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1 PRAKTICKA ZKOUSKA

Obecné hodnoceni:

Stupeii 1 (vyborny)

74k ovlada poZadované ¢innosti. Samostatné, pohotové a tvofivé uplatiiuje osvojené teoretické poznatky a dovednosti pii feSeni praktickych tloh.
Bezpe&né ovladd postupy pozadovanych ¢innosti a prace, dopousti se jen mensich chyb. Uéelné si organizuje svou &innost, udrzuje pracovisté v
potadku. Dodrzuje ptedpisy o bezpecnosti a ochran¢ zdravi pii praci. Prikladné zvlada obsluhu pocitace a praci s dalsimi pomtckami. Vysledky
jeho ¢innosti jsou kvalitni pouze s menSimi nedostatky. Je schopen samostatné vykondvat piislusné ¢innosti.

Stupeii 2 (chvalitebny)

74k ovlada pozadované ¢innosti. Samostatné ale méné tvoiivé a s mensi jistotou uplatiiuje osvojené teoretické poznatky a dovednosti pii feseni
praktickych tloh. Ovladé postupy pozadovanych ¢innosti a price bez zdvaznych chyb. Ugelné si organizuje svou &innost, udrzuje pracovisté v
potadku. DodrZuje ptedpisy o bezpecnosti a ochran¢ zdravi pti praci. Zvlada obsluhu pocitace a praci s dalSimi pomtckami. Vysledky jeho Cinnosti
jsou dobré pouze s mensimi nedostatky. Je schopen vykondvat ptfislusné ¢innosti s drobnymi chybami.

Stuperti 3 (dobry)

V praktickych ¢innostech se dopousti chyb. Mén¢ ucelné si organizuje svou ¢innost, udrzuje pracovisté v poradku. DodrZuje predpisy o bezpecnosti
a ochran¢ zdravi pfi praci jen s obasnym piipomenutim vyucujiciho. Zvlada obsluhu pocitace a praci s dalsimi pomtckami s mensimi nedostatky.
Vysledky jeho ¢innosti maji nedostatky. Je schopen vykondvat pfislu$né ¢innosti.

Stuperi 4 (dostate¢ny)

V praktickych ¢innostech se dopousti vétSich chyb. Méné dbd o potddek a pfedpisy o bezpecnosti a ochrané zdravi. Zvlad4 obsluhu pocitace a
praci s dalSimi pomlckami s vét§imi nedostatky. Vysledky jeho ¢innosti maji zdvazné nedostatky. Je schopen vykondvat piislusné Cinnosti
s vétSimi chybami.

Stupeii 5 (nedostatecny)



Nezvlada uplatnovani teoretickych poznatkli a dovednosti pii feSeni praktickych tloh. V praktickych ¢innostech se dopousti podstatnych chyb a
nezvlada postupy pozadovanych ¢innosti. Svou ¢innost si neni schopen organizovat, nedba o potadek a pfedpisy o bezpe€nosti a ochrané zdravi.
Obsluhu pocitace a praci s dalsimi pomiickami zvldda se zdvaznymi nedostatky. Vysledky jeho ¢innosti jsou nedokoncené, netplné a neptesné.
Prakticka zkouska se sklada ze 3 Casti. Praktickou maturitni zkousku slozi Zak dspéSné v piipad¢, Ze neni ani z jedné Casti klasifikovan zndmkou
nedostatecny.

Hodnoceni a ¢asti zkousky pro obory:

1.1 STAVEBNICTVI - SVP POZEMNI STAVITELSTVI

FORMA VZDELANI - DENNI A KOMBINOVANA

* CAD - projektovéni staveb. V rdmci této ¢4sti se hodnoti 4 vykresy:

o 1 nadzemni podlazi
o Stropy

o Zéklady

o Svisly fez

Kazdy ze 4 vykrest se hodnoti zv1ast’ po 4 strankach:

o Konstrukéni provedeni

o Uplnost vykresu

o DodrZeni zad4n{
DodrZeni normy
Vyslednou zndmkou z kazdého vykresu je nejhorS$i zndmka z uvedenych 4 stranek hodnoceni. Pokud je néktery vykres hodnocen znamkou
nedostatecny je celkovy vysledek zkousky také hodnocen jako nedostateCny. Zavazna chyba v jedné ze stranek hodnoceni znemoziuje uplatnéni
vykresu v praxi. Diivodem k hodnoceni vykresu znaimkou nedostatecny je v jednotlivych strankach hodnoceni:

o Konstrukéni provedeni
= Konstrukce by staticky nevyhovéla. Stavba by spadla.
o Uplnost vykresu
= Chybi dulezita ¢ast vykresu. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napt. stavebnim tifadem.



o DodrZzeni zadani
= NedodrZeni zadani. V praxi by nesplnil zaddni investora. Projekt by nebyl pfijat.
o Dodrzeni normy
= NedodrZeni normy. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napf. stavebnim tifadem.
» Studie a projektovani — schodiSté. V ramci této ¢asti se hodnoti 1 vykres, jehoZ soucasti je:
o Casteény pudorys
o Céstecny fez veetné vSech soucasti (legendy, skladby podlah apod.).

Vykres se hodnoti po 4 strankach:

konstrukéniho provedeni
Uplnosti vykresu
dodrZeni zaddni

O O O O

dodrZeni normy.

Vyslednou zndmkou z vykresu je nejhor$i zndmka z uvedenych 4 strdnek hodnoceni. Pokud je vykres hodnocen zndmkou nedostatecny je celkovy
vysledek zkousky také hodnocen jako nedostate¢ny. Zavazna chyba v jedné ze stranek hodnoceni znemoziiuje uplatnéni vykresu v praxi. Divodem
k hodnoceni vykresu zndmkou nedostate¢ny je v jednotlivych strankdch hodnocent:

o Konstrukéni provedeni
= Konstrukce by staticky nevyhovéla. Stavba by spadla.
o Uplnost vykresu
» Chybi dileZzita cast vykresu. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napft. stavebnim tiradem.
o DodrZeni zadani
» Nedodrzeni zadani. V praxi by nesplnil zadani investora. Projekt by nebyl piijat.
o Dodrzeni normy
» Nedodrzeni normy. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napft. stavebnim tradem.
* Betonové konstrukce. V rdmci této ¢4sti se hodnoti:

o 1 vypocet
o 1 vykres vyztuze

Vypocet se hodnoti po 3 strankéch:



o Staticka cast
o Navrh vyztuze
o Posouzeni navrhu

Vykres vyztuZe se hodnoti po 3 strankdch:

o Souhlas vykresu se statickym vypoctem
o Dodrzeni normy

Uplnost vykresu
Vyslednou znamkou z vypoctu je nejhorsi zndmka z uvedenych 3 stranek hodnoceni. Stejné tak vyslednou znamkou z vykresu vyztuze je nejhorsi
znamka z uvedenych 3 stranek hodnoceni. Pokud je vypocet nebo vykres vyztuZze hodnocen zndmkou nedostate¢ny je celkovy vysledek zkousky
také hodnocen jako nedostatecny. Zavaznd chyba v jedné ze stranek hodnoceni at’ vypoctu nebo vykresu vyztuze by v praxi zplsobil poruchu a
naslednou destrukci konstrukce. Divodem k hodnoceni vykresu zndmkou nedostatecny je v jednotlivych strankach hodnoceni:
o Vypocet
= Pfi Spatném vypoctu jednotlivych casti, konstrukce nevyhovi danému namahani, coz zplisobi zdvazné nedostatky ohrozujici
bezpecnost stavby.
o Vykres vyztuze se hodnoti po 3 strankach:
= Souhlas vykresu se statickym vypoctem
* Pokud neodpovida statickému vypoctu, dochédzi k ohroZeni bezpecnosti stavby, coz by v praxi vedlo k destrukci
konstrukce.
* DodrZeni normy
* Pfi nedodrZeni normy neni mozné konstrukci realizovat v praxi.
=  Uplnost vykresu
* Chybi dulezita ¢ast vykresu. Vykres by v praxi nebyl akceptovéan napfi. stavebnim tradem.

1.2 STAVEBNICTVI - SVP POZEMNI STAVITELSTVI A ARCHITEKTURA



FORMA VZDELANI - DENNI

* CAD - projektovéni staveb. V rdmci této ¢asti se hodnoti 4 vykresy:
o 1 nadzemni podlazi
o Stropy
o Zdklady
o Svisly fez

Kazdy ze 4 vykrest se hodnoti zvIast’ po 4 strankéch:

Konstrukéni provedeni
Uplnost vykresu
DodrZeni zadan{
DodrZzeni normy

O O O O

Vyslednou znamkou z kazdého vykresu je nejhors$i zndmka z uvedenych 4 stranek hodnoceni. Pokud je néktery vykres hodnocen znamkou
nedostatecny je celkovy vysledek zkousky také hodnocen jako nedostate¢ny. Zavazna chyba v jedné ze stranek hodnoceni znemoziuje uplatnéni
vykresu v praxi. Divodem k hodnoceni vykresu zndmkou nedostatecny je v jednotlivych strankach hodnocent:

o Konstrukéni provedeni

= Konstrukce by staticky nevyhovéla. Stavba by spadla.
o Uplnost vykresu

» Chybi dulezita ¢ast vykresu. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napt. stavebnim tfadem.
o DodrZeni zadan{

» Nedodrzeni zadani. V praxi by nesplnil zadani investora. Projekt by nebyl piijat.
o DodrZzeni normy

» NedodrZeni normy. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napft. stavebnim tradem.

* Studie a projektovani — schodisté. V rdmci této ¢asti se hodnoti 1 vykres, jehoZ soucasti je:

o Cistedny padorys
o Cistedny fez véetnd viech soudasti (legendy, skladby podlah apod.).

Vykres se hodnoti po 4 strankach:



Konstrukéniho provedeni
Uplnosti vykresu
Dodrzeni zadani
DodrZeni normy.

0O O O O

Vyslednou zndmkou z vykresu je nejhor$i zndmka z uvedenych 4 strdnek hodnoceni. Pokud je vykres hodnocen zndmkou nedostatecny je celkovy
vysledek zkousky také hodnocen jako nedostatecny. Zavazna chyba v jedné ze stranek hodnoceni znemoziuje uplatnéni vykresu v praxi. Diivodem
k hodnoceni vykresu zndmkou nedostate¢ny je v jednotlivych strankdch hodnocent:

o Konstruk¢ni provedeni

» Konstrukce by staticky nevyhovéla. Stavba by spadla.
o Uplnost vykresu

» Chybi dileZzita cast vykresu. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napft. stavebnim titadem.
o DodrZeni zadani

» NedodrZeni zaddni. V praxi by nesplnil zadani investora. Projekt by nebyl pfijat.
o Dodrzeni normy

» Nedodrzeni normy. Vykres by v praxi nebyl akceptovan napfi. stavebnim tradem.

* Odborné kresleni a modelovani. Jednd se o 2 vykresy:

o Kresba kompozice geometrickych téles
o Technické osvétleni

Kazdy ze 2 vykrest se hodnoti po 2 strankéch:

o Uplnost vykresi

o Zobrazeni
Vyslednou znamkou z kazdého vykresu je nejhors$i zndmka z uvedenych 2 stranek hodnoceni. Pokud je néktery vykres hodnocen znamkou
nedostateny je celkovy vysledek zkouSky také hodnocen jako nedostate¢ny. Divodem k hodnoceni vykresu zndmkou nedostateCny je
v jednotlivych strankdch hodnocent:

o Uplnost vykresi
= Chybi dilezitd &ast vykresu. Zdk nedodrzel zadani



o Zobrazeni
= Faktické chyby v konstruovani zadaného zobrazeni

2 POZEMNI STAVITELSTVI

s w2z

Ustni &dst profilové zkousky z pozemniho stavitelstvi bude hodnocena podle kvalifikaéni stupnice 1 — vyborny, 2 — chvalitebny, 3 — dobry, 4 —
dostate¢ny, 5 — nedostateCny. Za uspé$né hodnoceni se povazuje kvalifikacni stupnice v rozmezi 1 — vyborny aZ 4 — dostateCny. Pfesné vymezeni

hodnocent jednotlivych kvalifika¢nich stupnii:

Stupeii 1 (vyborny)

74k ovlada u¢ebnimi osnovami poZadované poznatky, fakta, pojmy a definice uceleng, pfesné a plné chdpe vztahy mezi nimi. Pohotové vykonava
pozadované intelektudlni cCinnosti. Samostatné a tvofive uplatiuje osvojené poznatky a dovednosti pfi feSeni teoretickych udkolu, pti vykladu a
hodnoceni jevii, zdkonitosti a popisu konstrukci. Mysli logicky spravné, zieteln€ se u n¢j projevuje samostatnost a tvorivost. Jeho ustni projev je
samostatny, spravny, technicky pfesny a vystizny. Graficky projev je pfesny a esteticky.

Stupeii 2 (chvalitebny)
74k ovlada u¢ebnimi osnovami poZadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zdkonitosti v podstaté uceleng, piesné a tiplné. Pohotové vykonava

pozadované intelektudlni Cinnosti. Samostatné¢ a produktivné nebo podle mensich podnétii ucitele uplatiiuje osvojené poznatky pfii feSeni
teoretickych ukoli, pfi vykladu a hodnoceni jevi, zdkonitosti a popisu konstrukci. Mysli spravné, v jeho mysleni se projevuje logika a tvofivost.
Ustni projev mivd mensi nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti. Kvalita vysledki ¢innosti je zpravidla bez podstatnych nedostatkd.
Graficky projev je esteticky, bez vétSich nepfesnosti.

Stupeiti 3 (dobry)

74k md v ucelenosti, pfesnosti a tdplnosti osvojenych pozadovanych poznatkd, faktd, pojmu, definic a zdkonitosti nepodstatné mezery. Pfi
vykonavani poZadovanych intelektudlnich c¢innosti projevuje nedostatky. Podstatn€jsi neptesnosti a chyby dovede za pomoci ucitele korigovat. V
uplatiiovani osvojovanych poznatki a dovednosti pfi feSeni teoretickych tkoll se dopousti chyb. Uplatiiuje poznatky a provadi hodnoceni jevl a

popisy konstrukei podle podnétii ucitele. Jeho mysleni je v celku spravné, ale mélo tvofivé, v jeho logice se vyskytuji chyby. V dstnim projevu



Vv s

ma nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti. V kvalité vysledkl jeho ¢innosti se projevuji Castéjsi nedostatky. Graficky projev je méné
esteticky a m4 mensSi nedostatky.

Stuperi 4 (dostate¢ny)

74k mé v ucelenosti, presnosti a dplnosti osvojeni pozadovanych poznatkil zdvazné mezery. Pii provadéni poZadovanych intelektudlnich ¢innosti
je malo pohotovy a mé vétsi nedostatky. V uplatiiovani osvojenych poznatkii pii feSeni teoretickych a praktickych dkola se vyskytuji zdvazné
chyby. Pfi vyuzivani poznatki a popisu konstrukei je nesamostatny. V logice mysleni se projevuji zdvazné chyby, mySleni neni tvofivé. Jeho dstni
a pisemny projev ma vdzné nedostatky ve spravnosti, piesnosti a vystiznosti. V kvalit¢ vysledki jeho ¢innosti a v grafickém projevu se projevuji
nedostatky, graficky projev je malo esteticky. Zavazné chyby dovede zZdk s pomoci ucitele opravit.

Stupeii 5 (nedostatecny)

74k si pozadované poznatky neosvojil ucelené, piesné a tiplng, ma v nich zdvazné a zna¢né mezery. Jeho dovednost vykondvat poZadované
intelektudlni ¢innost m4 velmi podstatné nedostatky. V uplatiiovani osvojenych védomosti a dovednosti pfi feSeni teoretickych tikola se vyskytuji
velmi zdvazné chyby. Pii vykladu jevl a popisu konstrukci nedovede své védomosti uplatnit ani s podnéty ucitele. Neprojevuje samostatnost
mysleni, vyskytuji se u ného casté logické nedostatky. V dstnim a pisemném projevu ma zavazné nedostatky ve spravnosti, piesnosti a vystiznosti.
Kvalita vysledki jeho ¢innosti maji vaZné nedostatky a chyby nedovede opravit ani s pomoci ucitele. Konstrukce ¢i jeji ¢ast by nesla stavebné

realizovat.

3 STAVEBNI KONSTRUKCE

Ustni &ést profilové zkousky ze stavebnich konstrukei tvoif znalosti ze tif predmétii: betonovych konstrukei, dievénych a kovovych konstrukei a
stavebni mechaniky. Zkouska bude hodnocena podle kvalifika¢ni stupnice 1 — vyborny, 2 — chvalitebny, 3 — dobry, 4 — dostate¢ny, 5 — nedostatecny.
Za uspeésné hodnoceni se povazuje kvalifikacni stupnice v rozmezi 1 — vyborny az 4 — dostateny. Piesné vymezeni hodnoceni jednotlivych
kvalifikacnich stupnii:

Stupeii 1 (vyborny)



74k ovlad4 uéebnimi osnovami pozadované poznatky, fakta, pojmy a definice uceleng, pfesné a pIné chape vztahy mezi nimi. Pohotové vykonava pozadované
intelektudlni Cinnosti. Samostatné a tvofive uplatiiuje osvojené poznatky a dovednosti pfi feSeni teoretickych tkold, pfi vykladu a hodnocent jevt, zakonitosti
popisu konstrukci. Mysli logicky spravné, zietelné se u néj projevuje samostatnost a tvofivost. Jeho tustni projev je samostatny, spravny, technicky pfesny a
vystizny. Graficky projev je pfesny a esteticky.

Stupeii 2 (chvalitebny)

74k ovlada uéebnimi osnovami poZadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zdkonitosti v podstaté uceleng, pfesné a tipIn&. Pohotové vykonava pozadované
¢innosti. Samostatné a produktivné nebo podle mensich podnétt ucitele uplatiiuje osvojené poznatky pfi feSeni teoretickych dkold, pfi vykladu a hodnoceni
jevil, zakonitosti a popisu konstrukei. Mysli spravng, v jeho mysleni se projevuje logika a tvofivost. Ustni projev mivd mensi nedostatky ve spravnosti, piesnosti
a vystiznosti. Kvalita vysledki ¢innosti je zpravidla bez podstatnych nedostatkl. Graficky projev je esteticky, bez vétSich nepfesnosti.

Stupeii 3 (dobry)

74k md v ucelenosti, pfesnosti a tplnosti osvojenych poZadovanych poznatki, faktl, pojmi, definic a zakonitosti nepodstatné mezery. Pii vykonavani
pozadovanych intelektudlnich cinnosti projevuje nedostatky. Podstatnéjsi nepfesnosti a chyby dovede za pomoci ucitele korigovat. V uplatilovani osvojovanych
poznatki a dovednosti pfi feSeni teoretickych ukoli se dopousti chyb. Uplatituje poznatky a provadi hodnoceni jevl a popisy konstrukci podle podnétii ucitele.
Jeho mysleni je v celku spravné, ale malo tvofivé, v jeho logice se vyskytuji chyby. V tstnim projevu ma nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiZznosti. V
kvalité vysledkt jeho Cinnosti se projevuji Cast&jsi nedostatky. Graficky projev je méné¢ esteticky a ma mensi nedostatky.

Stupei 4 (dostatecny)

74k mé v ucelenosti, pfesnosti a tplnosti osvojeni pozadovanych poznatkil zavazné mezery. Pii provadéni pozadovanych intelektudlnich ¢innosti je malo
pohotovy a ma vétsi nedostatky. V uplatiiovani osvojenych poznatkli pfi feSeni teoretickych a praktickych tukoll se vyskytuji zavazné chyby. Pfi vyuzivani
poznatkil a popisu konstrukci je nesamostatny. V logice mysleni se projevuji zdvazné chyby, mysleni neni tvoiivé. Jeho uUstni a pisemny projev ma vazné
nedostatky ve spravnosti, presnosti a vystiznosti. V kvalit¢ vysledkl jeho Cinnosti a v grafickém projevu se projevuji nedostatky, graficky projev je mélo
esteticky. ZavaZzné chyby dovede Z4k s pomoci uditele opravit.

Stuperii 5 (nedostate¢ny)

7k si pozadované poznatky neosvojil uceleng, pfesné a tipIné, ma v nich zdvazné a zna¢éné mezery. Jeho dovednost vykonavat pozadované intelektudlni &innost
mad velmi podstatné nedostatky. V uplatiiovani osvojenych védomosti a dovednosti pii feSeni teoretickych tkolt se vyskytuji velmi zdvazné chyby. Pfi vykladu

jevu a popisu konstrukci nedovede své védomosti uplatnit ani s podnéty ucitele. Neprojevuje samostatnost mysleni, vyskytuji se u ného casté logické nedostatky.



V tstnim a pisemném projevu ma zdvazné nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti. Kvalita vysledkt jeho ¢innosti maji vaZzné nedostatky a chyby

nedovede opravit ani s pomoci ucitele. Konstrukce ¢i jeji ¢ast by se nemohla stavebné realizovat.

4 DEJINY UMENI A ARCHITEKTURY

Profilovd zkouska z architektury a déjin uméni zahrnuje ucivo pfedméth architektura, d¢jiny uméni a architektury a urbanismus a ochrana
pamatek. Hodnoceni zahrnuje ucelenost, pfesnost a trvalost osvojenych poznatkt, faktii a pojmt v jedné ndhodné vybrané otdzce. Hodnoceni
probéhne na zdkladé téchto kritérii:

* Orientace v €ase a prostoru, periodizace dané doby, mistni zatazeni.

* Popis historického kontextu a charakteristickych znaka kulturniho celku.

e Znalost vyznamnych kulturnich pamétek (architektura, malitstvi, sochafstvi, uzité uméni).

* Povédomi o tvorbé vyznamnych architektti, malitii, sochait.

*  Schopnost vysvétlit souvisejici odborné pojmy.
Zkouska bude hodnocena podle kvalifikacni stupnice 1 — vyborny, 2 — chvalitebny, 3 — dobry, 4 — dostatecny, 5 — nedostate¢ny. Za uspésné

hodnoceni se povaZzuje kvalifika¢ni stupnice v rozmezi 1 — vyborny az 4 — dostatecny. Piesné vymezeni hodnoceni jednotlivych kvalifika¢nich

stupiii:

Stupeii 1 (vyborny)

74k ovlada u¢ebnimi osnovami poZadované poznatky, fakta, pojmy a definice uceleng, pfesné a plné chdpe vztahy mezi nimi. Pohotové vykonava
pozadované intelektudlni ¢innosti. Samostatné a tvofivé uplatiiuje osvojené poznatky a dovednosti pfi vykladu a hodnoceni jevil, zdkonitosti a
popisu kulturniho celku architektonického vyvoje. Orientuje se v Case a prostoru, znd historicky kontext. Ma ptehled o vyznamnych kulturnich
pamatkach a vyraznych osobnostech z uméleckych oborti (architektura, malif'stvi, sochafstvi a uzité uméeni). Mysli logicky spravné, zietelné se u
n¢j projevuje samostatnost a tvorivost. Jeho ustni projev je samostatny, spravny, technicky pfesny a vystiZny.

Stupeii 2 (chvalitebny)



74k ovlada uéebnimi osnovami pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zdkonitosti v podstaté uceleng, piesné a tplng. Pohotové vykonava
pozadované intelektudlni ¢innosti. Samostatn¢ a produktivné nebo podle mensich podnétd ucitele uplatiiuje osvojené poznatky pifi vykladu a
hodnoceni jevi, zdkonitosti a popisu kulturniho celku architektonického vyvoje. Orientuje se v ¢ase a prostoru, znd historicky kontext. M4 ptehled
o vyznamnych kulturnich pamatkiach a vyraznych osobnostech z uméleckych obort (architektura, malitstvi, sochafstvi a uzité umeéni). Mysli
spravng, v jeho myslent se projevuje logika a tvofivost. Ustni projev mivd mensi nedostatky ve spravnosti, piesnosti a vystiznosti. Kvalita vysledka
¢innosti je zpravidla bez podstatnych nedostatk.

Stupeiti 3 (dobry)

74k md v ucelenosti, pfesnosti a tdplnosti osvojenych pozadovanych poznatkd, faktdl, pojmu, definic a zdkonitosti nepodstatné mezery. P¥i
vykonavéni pozadovanych intelektudlnich Cinnosti projevuje nedostatky. Podstatnéjsi nepfesnosti a chyby dovede za pomoci ucitele korigovat.
Dopousti se chyb v uplatiovani osvojovanych poznatki a dovednosti pfi vykladu a hodnoceni jevil, zdkonitosti a popisu kulturniho celku
architektonického vyvoje. V Case a prostoru se orientuje s pomoci ucitele, historicky kontext znd povrchné. Ma netplny piehled o vyznamnych
kulturnich pamatkach a vyraznych osobnostech z uméleckych obort (architektura, malifstvi, sochafstvi a uzité uméni). Jeho mysleni je v celku
spravné, ale malo tvofivé, v jeho logice se vyskytuji chyby. V dstnim projevu ma nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti. V kvalité
vysledki jeho Cinnosti se projevuji ¢astéjsi nedostatky.

Stuperi 4 (dostate¢ny)

74k mé v ucelenosti, pfesnosti a dplnosti osvojeni pozadovanych poznatkil zdvazné mezery. Pii provadéni poZadovanych intelektudlnich ¢innosti
je malo pohotovy a ma vétsi nedostatky. V uplatiovani osvojenych poznatkl pii vykladu a hodnoceni jevii, zakonitosti a popisu kulturniho celku
architektonického vyvoje se vyskytuji zdvazné chyby. V Case a prostoru se orientuje i za pomoci ucitele velmi tézko. Pfi vyuZivani poznatkd a
popisu historického kontextu je nesamostatny. Ma netiplny ptrehled o vyznamnych kulturnich pamatkach a vyraznych osobnostech z uméleckych
obort (architektura, malifstvi, sochafstvi a uzité umeéni). V logice mysleni se projevuji zdvazné chyby, mysleni neni tvofivé. Jeho dstni a pisemny
projev ma vazné nedostatky ve spravnosti, ptesnosti a vystiznosti. V kvalité vysledkl jeho ¢innosti se projevuji zdvazné chyby, které zdk dovede
s pomoci ucitele opravit.

Stupeii 5 (nedostatecny)



74k si pozadované poznatky neosvojil uceleng, piesné a dplng, ma v nich zdvazné a znaéné mezery. Jeho dovednost vykondvat pozadované
intelektudlni ¢innosti ma velmi podstatné nedostatky. V uplatiiovani osvojenych védomosti a dovednosti pii vykladu a hodnocent jevil, zdkonitosti
a popisu kulturniho celku architektonického vyvoje se vyskytuji velmi zdvazné chyby. V €ase a prostoru se neorientuje, ani s podnéty ucitele neznd
historicky kontext. Nemd piehled o vyznamnych kulturnich pamatkach a vyraznych osobnostech z uméleckych oborti (architektura, malifstvi,
sochafstvi a uzité uméni). Neprojevuje samostatnost mysleni, vyskytuji se u né¢ho casté logické nedostatky. V ustnim a pisemném projevu ma
zdvazné nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti. Kvalita vysledkl jeho ¢innosti maji vdZzné nedostatky a chyby nedovede opravit ani s

pomoci ucitele.

5 CESKY JAZYK A LITERATURA
5.1 USTNI CAST

Hodnoti se nasledujici Ctyii kritéria:

1. Analyza uméleckého textu:

L. ¢ast: téma a motiv, asoprostor, kompozi¢ni vystavba, literdrni druh a Zanr, zasazeni vynatku do kontextu dila

II. ¢ast: vypravec / lyricky subjekt, postava, vypraveci zplisoby, typy promluv, verSova vystavba

III. ¢ast: jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku / tropy a figury a jejich funkce ve vynatku

2. Literarn¢historicky kontext literarniho dila - kontext autorovy tvorby, literarni / obecné kulturni kontext

3. Analyza neuméleckého textu:

L. ¢ast: hlavni mySlenka textu, charakteristika komunika¢ni situace, souvislost mezi vynatky, riizné mozné zpusoby Cteni a interpretace textu
IL. ¢ast: funkcni styl, slohovy postup, slohovy ttvar, jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku, kompozi¢ni vystavba vynatku

4. Vypoveéd’ v souladu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové kultury

Prvni a tfeti kritérium je roz¢lenéno na dil¢i kritéria, Zak je tedy hodnocen celkem v 7 oblastech.




Kazdé kritérium, resp. dil¢i kritérium je hodnoceno na bodové skdle0—1 -2 —3 — 4.

Pro hodnoceni dstni zkousky plati nasledujici vnitini podminky hodnoceni:

Pro analyzu uméleckého textu (1. kritérium) a literarnéhistoricky kontext literdrniho dila (2. kritérium) plati:

1. Za prvni a druhé kritérium dohromady musi zék ziskat alesponl 4 body. Pokud ziskd mén¢ nez 4 body, je za tstni zkouSku celkové hodnocen 0

body.

2. Za kritérium analyza uméleckého textu musi Zak ziskat alespont 3 body. Pokud ziskd mén¢ nez 3 body, je za ustni zkousku celkové hodnocen 0

body.

Hodnoceni kritéria vypovéd’ v souladu s jazykovymi normami a zdsadami jazykové kultury se vztahuje k vykonu Zdka v pribéhu celé zkousky.
Pro toto kritérium plati vnitini podminka hodnoceni: Pokud zdk ziskd v nékteré z dilCich Casti dstni zkouSky (tzn. v 1. az III. ¢4sti analyzy
umeéleckého textu a/nebo v rdmci charakteristiky literarn¢historického kontextu a/nebo v L. az II. ¢asti analyzy neuméleckého textu) 0 bodl, muze

byt v kritériu vypovéd’ v souladu s jazykovymi normami a zdsadami jazykové kultury hodnocen maximdln¢ 3 body.

Hranici aspésnosti v bodech v astni ¢asti je 13 bodi, maximalni pocet bodii je 28.

Klasifikace ustni maturitni zkouSky na zakladé bodového hodnoceni:

DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V PROCENTECH
28 — 25 VYBORNY 100 — 89

24 - 21 CHVALITEBNY 88 -74

2017 DOBRY 73 - 60

16 — 13 DOSTATECNY 59 - 46

12-0 NEDOSTATECNY 45 a méné

Hranici dspésnosti v bodech v ustni ¢asti je 13 bodli, maximalni pocet bodt je 28.




5.2 HODNOCENI PRO ZAKY S SVP

Hodnoti se nasledujici Ctyfii kritéria:

1. Analyza uméleckého textu:

L. ¢ast: téma a motiv, asoprostor, kompozi¢ni vystavba, literdrni druh a Zanr, zasazeni vynatku do kontextu dila

IL. ¢ast: vypravec / lyricky subjekt, postava, vypraveci zplisoby, typy promluv, verSova vystavba

III. ¢ast: jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku / tropy a figury a jejich funkce ve vynatku

2. Literarn¢historicky kontext literarniho dila - kontext autorovy tvorby, literarni / obecné kulturni kontext

3. Analyza neuméleckého textu:

L. ¢ast: hlavni mySlenka textu, charakteristika komunikacni situace, souvislost mezi vynatky, riizné mozné zpusoby Cteni a interpretace textu
II. ¢ast: funkeni styl, slohovy postup, slohovy ttvar, jazykové prostfedky a jejich funkce ve vynatku, kompozi¢ni vystavba vynatku

4. Vypoveéd' v souladu s jazykovymi normami a se zdsadami jazykové kultury

Prvni a tfeti kritérium je rozclenéno na dil¢i kritéria, Zak je tedy hodnocen celkem v 7 oblastech.

Kazdé kritérium, resp. dil¢i kritérium je hodnoceno na bodové skdle0—1 -2 -3 — 4.

Pro hodnoceni ustni zkousky plati nasledujici vnitini podminky hodnoceni:

Pro analyzu uméleckého textu (1. kritérium) a literarnéhistoricky kontext literdrniho dila (2. kritérium) plati:

1. Za prvni a druhé kritérium dohromady musi zék ziskat alesponl 4 body. Pokud ziskd mén¢ nez 4 body, je za tstni zkouSku celkové hodnocen 0
body.

2. Za kritérium analyza uméleckého textu musi Zak ziskat alespont 3 body. Pokud ziskd mén¢ nez 3 body, je za ustni zkousku celkové hodnocen 0
body.

Hodnocenti kritéria vypovéd’ v souladu s jazykovymi normami a zdsadami jazykové kultury se vztahuje k vykonu zdka v pribéhu celé zkousky.

Pro toto kritérium plati vnitini podminka hodnoceni: Pokud zdk ziskd v nékteré z dilCich Casti ustni zkouSky (tzn. v 1. az III. ¢4sti analyzy



umeéleckého textu a/nebo v ramci charakteristiky literarnéhistorického kontextu a/nebo v 1. az II. ¢asti analyzy neuméleckého textu) 0 boda, muze

byt v kritériu vypoveéd’ v souladu s jazykovymi normami a zdsadami jazykové kultury hodnocen maximdln¢ 3 body.

Klasifikace Ustni maturitni zkousky na zakladé bodového hodnoceni:

DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V PROCENTECH
28 — 25 VYBORNY 100 — 89
24 -21 CHVALITEBNY 88 -74
20— 17 DOBRY 73 — 60
16— 13 DOSTATECNY 59 — 46
12-0 NEDOSTATECNY 45-0
5.3 PISEMNA PRACE

74k, ktery kond pisemnou maturitni zkousku z ¢eského jazyka a literatury formou pisemné prace, prokaze osvojeni nasledujicich dovednosti:

1. vytvoii text podle zadani:

kritérium 1 A | - zpracuje v pisemné praci zadané téma; 0-5 bodi
- orientuje se v komunikac¢ni situaci vymezené
zadanim pisemné price;

kritérium 1 B - zvoli formu pisemného projevu odpovidajici | 0-5 bodu
ucelu textu;

- vyuzije znalosti zdkladnich znakt funk¢nich
stylt, slohovych postupti a ttvard;

- vyuzije informace z vychozich texti




2. je schopen v pisemném projevu funkéné pouzit jazykové prostiedky:

kritérium 2 A | - vyuZivd znalosti jazykové normy a kodifikace | 0-5 bodt
(pravopis, morfologie, slovotvorba);
kritérium 2 B | - pouZije jazykové prostiedky adekvatni 0-5 bodu

danému slohovému utvaru;
- prokéze §ifi a pestrost slovni zasoby;

3. uplatiiuje zasady syntaktické a kompozi¢ni vystavby textu:

kritérium 3 A | - ovlada zdsady vystavby vétnych celkli 0-5 bodl
kritérium 3 B | - vytvofi mySlenkové uceleny strukturovany 0-5 bodi
text

Rozsah pisemné prace:

Minimalni poZzadovany rozsah pisemné prace je stanoven na 250 slov. Hlavni roli v hodnoceni nehraje pfesny pocet slov nebo exaktni pocet
radkad, ale samotna prace a celkova , funkénost” textu. Z tohoto dlvodu je vymezena tolerance minus 50 slov, pro hodnoceni je tedy jesté
prijatelny text, ktery obsahuje alesponi 200 slov.

Pisemnad prace, kterd nespliuje stanoveny minimalni rozsah pisemné prace, je celkové hodnocena 0 body, v jednotlivych kritériich se
nehodnoti.

Pocitani slov pisemné prace:

Jako jedno slovo se pocitaji:

- predlozky jednoslovné (s = 1 slovo; za ucelem = 2 slova)

- spojky

- zdjmena



- citoslovce (ach ouvej = 2 slova)

- zkratky a zkratkova slova (JAMU = 1 slovo; Cedok = 1 slovo)

- viceslovna vlastni jména a nazvy (Petr Novak = 1 slovo; Zdar nad Sazavou = 1 slovo)

- Cislovky (5 lidi = 2 slova; pét lidi = 2 slova; 720 korun = 2 slova; sedm set dvacet korun = 2 slova)

- rozepsané datum (10.tijna 2013 = 1 slovo; V Praze 25. kvétna 2013 = 3 slova)

- adresy, resp. jejich ¢asti (pepa@seznam.cz = 1 slovo, Machova 20 = 1 slovo, 170 00 Praha 7 — HoleSovice = 1 slovo)

- sloZzena pridavna jména (Cesko-anglicky slovnik = 2 slova)

Pfedmétem hodnoceni je pouze autorsky text Zaka. Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje se nezapocitava do celkového rozsahu
pisemné prace, a neni tedy predmétem hodnoceni.

Klasifikace pisemné maturitni zkousky na zakladé bodového hodnoceni

DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V PROCENTECH
30-27 VYBORNY 100 - 88

26-22 CHVALITEBNY 87-73

21-17 DOBRY 72 -56

16 - 12 DOSTATECNY 55-40

11-0 NEDOSTATECNY 39 a méné

Je-li nékteré kritérium 1 A, nebo 1 B hodnoceno nulovym poctem bodi, je cela maturitni pisemna prace hodnocena nulovym poctem bodi,

tedy znamkou nedostate¢ny.



5.4 HODNOCENI ZAKU S SVP

74k, ktery kona pisemnou maturitni zkousku z €eského jazyka a literatury formou pisemné prace, prokaze osvojeni nasledujicich dovednosti:

1. vytvori text podle zadani:

kritérium 1 A - zpracuje v pisemné praci zadané téma; 0-5 bodd
- orientuje se v komunikacni situaci vymezené
zaddnim pisemné prace;

kritérium 1 B - zvoli formu pisemného projevu odpovidajici | 0-5 bodd
Ucelu textu;

- vyuZzije znalosti zakladnich znak( funkcnich
stylU, slohovych postupt a Utvaru;

- vyuzije informace z vychozich textd

2. je schopen v pisemném projevu funk¢né pouzit jazykové prostiedky:

kritérium 2 A | - vyuZivd znalosti jazykové normy a kodifikace | 0-5 bodt
(pravopis, morfologie, slovotvorba); Pri¢emz plati:
0-2 chyby =5
bodt

3-4 chyby =4
body

5-6 chyb=3
body

7-8 chyb =2
body

9 chyb =1 bod
10 a vice chyb =
0 bodil

SPUO:
0-5chyb=35
bodii




6-8 chyb =4

body
9-11 chyb=3
body
12-13 chyb =2
body

14 chyb =1 bod
15 a vice chyb =

0 boda
kritérium 2 B - pouZije jazykové prostfedky adekvatni 0-5 bodl
danému slohovému utvaru;
- prokdze Sifi a pestrost slovni zasoby;
3. uplatiiuje zasady syntaktické a kompozicni vystavby textu:
kritérium 3 A - ovlada zasady vystavby vétnych celku 0-5 bodt

Pri¢emz plati:

0 chyb =5 bodt

1 chyba =4 body

2 chyby = 3 body
3-4 chyby = 2 body
5 chyb =1 bod

6 a vice chyb = 0 bodu
SPUO:

0 chyb =5 bodl
2-1 chyby =4 body
4-3 chyby = 3 body
6-5 chyb = 2 body
7 chyb =1 bod




8 a vice chyb = 0 bodil

kritérium 3 B
text

- vytvofi myslenkové uceleny strukturovany

0-5 bod

Klasifikace pisemné maturitni zkousky na zakladé bodového hodnoceni

DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V PROCENTECH
30-27 VYBORNY 100 - 90

26 -23 CHVALITEBNY 89-76

22-15 DOBRY 75-50

14 -12 DOSTATECNY 49 - 40

11-0 NEDOSTATECNY 39 a méné

Je-li nékteré kritérium 1 A, nebo 1 B hodnoceno nulovym poc¢tem bodi, je cela maturitni pisemna prace hodnocena nulovym poctem bodu,
tedy znamkou nedostatecny.

6 ANGLICKY JAZYK
6.1 USTNI CAST

Ustni zkouska z ptredmétu cizi jazyk se uskuteciiuje formou tfizeného rozhovoru s vyuZzitim pracovniho listu, ktery je rozd€len do tif ¢asti. Soucasti

pracovniho listu je i zadani ovetujici znalost terminologie vztahujici se k oboru stavebnictvi, a to v minimdlnim rozsahu 20 % pro jazykovou uroven

v/ Wz

B1 dle SERR. Znalost odborné slovni zdsoby se bud’ prolinad celym pracovnim listem, nebo se vyskytuje pouze v jedné ze tii Casti.
Pracovni list je monotématicky a je rozdélen do tii Casti. V prvni ¢asti student reaguje na otdzky zkousejiciho. V druhé ¢4sti student popisuje a
porovnava obrazky. Treti ¢ast je studentiiv samostatny ustni projev. Pracovni list ma pro vSechna zadani jednotnou strukturu (pocet Casti zkousky,

¢as vymezeny na jednotlivé ¢asti zkouSky apod.) a je standardizovén.

-----



Hodnoceni ustni zkouSky probihd dvéma hodnotiteli. U ustnich zkouSek profilové ¢asti maturitni zkousky zastdva jeden hodnotitel funkci
zkousejiciho a druhy hodnotitel funkei pfisediciho.
Pro hodnoceni astni zkousky z ciziho jazyka se pouZivaji nasledujici kritéria:
I.  Zadani/ Obsah a projev
II.  Lexikdlni kompetence
IlI.  Gramatickd kompetence a prostfedky textové ndvaznosti
IV.  Fonologicka kompetence
Kazda ze tii ¢asti zkousky je hodnocena pomoci vSech téchto kritérii.
Kazdé kritérium v prvni a tfeti ¢asti pracovniho listu je hodnoceno body na bodové skdle 0 — 1 — 2 — 3. Maximadlni dosazitelny pocet bodu za
kazdou z prvni a tieti ¢asti zkousky je 12 (Ctyfi kritéria po max. tfech bodech). Kazdé kritérium v druhé ¢4sti pracovniho listu je hodnoceno body
na bodové skdle 0 — 1 — 2. Maximdlni dosazitelny pocet bodii za druhou ¢4st zkousky je 8 (Ctyfi kritéria po max. dvou bodech). Celkovy pocet
dosazitelnych bodu celé dil¢i zkousky je 32.
V pripadé¢, kdy je jakdkoli ze tii ¢asti ustniho projevu v kritériu 1. (Zadani / Obsah a projev) hodnocena poctem bodii 0%, podle dalSich kritérii se
ustni projev v dané ¢asti nehodnoti a vysledny pocet bodl za tuto ¢ast ustniho projevu je roven ,,0¢.
V kritériu L. se udé€luje ,,0° bodi v piipadé€, Ze student nesplni poZadavky zadédni: dstni projev se nevztahuje k zadanému tématu / zadané
komunikacni situaci; nespliiuje pozadavky na spravnost a rozsah ovéfovanych specifickych / odbornych znalosti ¢i dovednosti, Gstni projev nelze
hodnotit pro nedostatek jazyka.
Kritéria hodnoceni prvni a tfeti Casti pracovniho listu jsou v ptiloze C.1.
Kritéria hodnoceni druhé ¢asti pracovniho listu jsou v piiloze ¢.2.

Hranice dspéSnosti v bodech v ustni ¢asti je 16 bodt, cozZ je 50 % z maximélniho poctu bodii.

Vysledny pocet bodi se pfevadi na procenta a znamky takto:



DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V
PROCENTECH

32-29 VYBORNY 100 — 89

28-25 CHVALITEBNY 88 — 78

24-20 DOBRY 77 - 62

19-16 DOSTATECNY 61 - 50

15-0 NEDOSTATECNY 49 a méné

Hranici aspésnosti v bodech v astni ¢asti je 16 bodii, maximalni pocet bodii je 32.

6.2 PISEMNA PRACE

Pisemnou praci z ciziho jazyka se rozumi vytvoieni jednoho souvislého textu v celkovém rozsahu minimaln¢ 200 slov.pro hodnoceni neni
nejdilezitéjsi pfesny pocet slov nebo exaktni pocet fadkt, ale samotna prace a celkova ,,funkcnost* textu. Z tohoto diivodu je vymezena tolerance
minus 60 slov, pro hodnoceni je tedy jeSté ptijatelny text, ktery obsahuje alesponi 140 slov. Nicméné mensi pocet slov se déle penalizuje ztrdtou
bodu v deskriptoru LA, III.A a IV.A viz tabulka ,,Prehled kritérii pro hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka“.Pokud v deskriptoru I.A nebo
I.B bude dosazeno 0 bodu, text se ddle nehodnoti. Zaroven se nehodnoti a jako slova nepocitaji necitelnd slova, véty, odstavce. V piipadé

necitelnosti celého textu je text ohodnocen 0 body.

KRITERIA HODNOCENT:
Kritéria :
. Zpracovani zadani-obsah: [.A- zadani, I.B — rozsah, obsah
II.  Organizace a koheze textu: II.A — organizace, koherence, II.B — koheze, PTN

III.  Slovni zdsoba a pravopis: III.A — ptesnost, II.B - rozsah

IV.  Mluvnické prosttedky: IV.A — piesnost, IV.B - rozsah



Hodnotici kritéria jsou uvedeny v tabulce — piiloha 1.
74k miZe ziskat 0 -1-2-3 body v kazdém kritériu, celkem tedy 24 bodi.
74k vykond pisemnou préci tsp&$né, pokud dosghne 12 bodtl, coz odpovida 50procentnim bodim.

Vysledny pocet bodu se pievadi na procenta a znamky takto:

DOSAZENE BODY HODNOCENI USPESNOST V
PROCENTECH

24-22 VYBORNY 100 -91

21-19 CHVALITEBNY 90 — 79

18-15 DOBRY 78 — 62

14-12 DOSTATECNY 61 - 50

11-0 NEDOSTATECNY 49 a méné

Jako jedno slovo se pocitaji:
* predlozky
* spojky zdjmena
* citoslovce (napt. bow-wow, Ouch!)
* Cleny
» zkratky (napt.ASAP = as soon as possible)
* viceslovnd vlastni jména a ndzvy (napi.Jack Smith, United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland) véetné ¢eskych nazva,
které nemaji anglicky ekvivalent (napt. Zd’4r nad Sdzavou)
e fadové ¢islovky (napf. 1st, Sth)
* rozepsané datum (napt. 21st October 2009)
* adresy (napf. pepa@seznam.cz; 10 Downing Street, London, SW1A 2AA)
* slozeniny spojené spojovnikem (napft. check-in, dry-cleaning, mother-in-law)

Jako jednotlivé slova se pocitaji:



» stazené tvary (napf. It’s = 2 slova , haven’t = 2 slova); vyjimku tvoii can’t a cannot, které se pocitaji vZdy jako jedno slovo (can’t = 1 slovo,

cannot = 1 slovo)

» frazova slovesa (napf. get up = 2 slova, look for = 2 slova)

* slozeniny, pokud jsou psané jako dv¢ slova (napf. office manager = 2 slova, distance learning = 2 slova)

Jako slova se nepocitaji:

» Cislovky psané ¢islicemi (napt. 1982; 29)

* opakovand vlastni jména (napf. Jack Smith is my friend. Jack Smith comes from London. = celkem 7 slov)

Hranice GspéSnosti pisemné prace je dosazeni 12 bodu z celkovych 24.

6.3 HODNOCENI ZAKU S SVP PRO PREDMET ANGLICKY JAZYK

PREHLED KRITERIi PRO HODNOCENI PISEMNE PRACE Z ANGLICKEHO JAZYKA — SVP

I. Zpracovani zadani - obsah
A.Zadani

Il. Organizace a koheze textu
A. Organizace, koherence

l1l. Slovni zasoba a pravopis
A. Presnost

IV. Mluvnické prostiedky
A. Presnost

3 Pozadovana charakteristika textu je
dodrzena.« VSechny body zadani jsou jasné a
srozumitelné zminény. Délka textu odpovida
pozadovanému rozsahu.

3 Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

Toleruji se chyby v kompozi¢ni vystavbé textu a
chyby v interpunkci.

3 Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.» Slovni zasoba a pravopis
jsou témér vzdy pouzity spravné (0-5 chyb).
Toleruji se chyby v ur¢ovani hranic slov (psani
slov s predlozkami a se ¢leny -0-8 chyb)

3 Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani

porozuméni textu » Mluvnické prostiedky jsou
témér vzdy pouzity spravné (0-8 chyb).

2 Pozadovana charakteristika textu je vétinou
dodrzena.« VétSina bodu zadani je jasné a
srozumitelné zminéna.» Délka textu ne zcela
odpovida pozadovanému rozsahu (nad 160slov)

2 Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem
myslenek. Text je vétSinou vhodné
¢lenény/organizovany.

Toleruji se chyby v kompozi¢ni vystavbé textu a
chyby v interpunkci.

2 Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu.« Slovni zadsoba a
pravopis jsou vétSinou pouzity spravné (6—11
chyb).e

Toleruji se chyby v ur€ovani hranic slov (psani
slov s pfedlozkami a se ¢leny 9-14chyb)

2 Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou

nebrani porozuméni textu « Mluvnické prostiedky
jsou vétdinou pouzity spravné (8—13 chyb).

1 Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi
mife dodrzena.» Vétdina bodu zadani neni (jasné
a srozumitelné) zminéna. Délka textu je

v rozsahu 160 — 140 slov

1 Text neni ve v&tsi mite souvisly s linearnim
sledem myslenek.« Text neni ve vétsi mife
vhodné ¢lenény/organizovany.

Toleruji se chyby v kompozi¢ni vystavbé textu a
chyby v interpunkci.

1 Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi
mife brani porozuméni textu.» Slovni zasoba a
pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity spravné
(12-17 chyb).» Text obsahuje minimalni pocet
slov.

Toleruji se chyby v ur€ovani hranic slov (psani
slov s predlozkami a se ¢leny 15 — 20chyb)

1 Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu « Mluvnické
prostfedky nejsou ve vétsi mife pouzity spravné
(14-19 chyb).» Text obsahuje minimélni pocet
slov

0 Pozadovana charakteristika textu nenf
dodrzena.« Body zadani nejsou (jasné)
zminény.« Délka textu neodpovida
pozadovanému rozsahu (text je kratsi nez 140

0 Text neni souvisly a neobsahuije linearni sled
myslenek.« Text neni vhodné
¢lenény/organizovany

Toleruji se chyby v kompozi¢ni vystavbé textu a
chyby v interpunkci.

0 Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.s Slovni zasoba a
pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné
(18+ chyb).* Text je pod minimalni hranici 140

0 Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni (vétsiné) textu.s Mluvnické
prostiedky jsou ve vétSiné textu pouzity
nespravné (20+ chyb).s Text je pod minimalni
hranici 140 slov




slov) a/nebo neni dostatek (srozumitelného)
textu pro hodnoceni.

slov. Toleruji se chyby v uréovani hranic slov
(psani slov s predlozkami a se ¢leny -20+chyb)

B. Rozsah, obsah

B. Koheze, PTN

B. Rozsah

B. Rozsah

3 Body zadani jsou rozpracovany vhodné/Ggelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.c V textu je
jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.- Text neobsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

3 Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/asti
textu.e Rozsah PTN je Siroky. PTN jsou témér
vzdy pouzity spravné a vhodné.

3 Slovni zasoba je $iroka (vzhledem k mite
rozpracovani bodu zadani).

3 Rozsah mluvnickych prostiedk je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodt zadani).

2 Body zadani jsou vétsinou rozpracovany
vhodné/Gc¢elné a v odpovidajici mife
podrobnosti.c V textu je vétsinou jasné
vysvétlena podstata myslenky nebo problému.e
Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni
informace a myslenky.

2 Chyby v PTN jen v malé mife brani
porozuméni textu/¢asti textu.c Rozsah PTN je
vétsinou Siroky.s PTN jsou vétSinou pouzity
spravné a vhodné.

2 Slovni zasoba je vétinou Siroka (vzhledem k
mife rozpracovani bodt zadani).

2 Rozsah mluvnickych prostiedkii je vétsinou

Siroky (vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

1 Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.« V textu neni ve vétsi mife
vysvétlena podstata myslenky nebo problému.+
Text ve vétsi mife obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

1 Chyby v PTN ve vétsi mite brani porozuméni
textu/Casti textu.» Rozsah PTN je ve vétsi mite
omezeny.» PTN nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné a vhodné.

1 Slovni zasoba je ve vétsi mite omezena
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

1 - Rozsah mluvnickych prostedkd je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k mife rozpracovani
bodl zadani).

0 Body zadani nejsou rozpracovany.

0 PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v
nedostateéném rozsahu.

0 Slovni zasoba je omezena a/nebo v
nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).

0 Rozsah miuvnickych prostredku je omezeny
a/nebo mluvnické prostfedky jsou v
nedostateéném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).
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Pfiloha €. 1 — Kritéria hodnoceni prvni a tieti ¢asti pracovniho listu - SVP

I. — Zadani/Obsah a projev

Il. — Lexikdlni kompetence

lll. — Gramaticka kompetence a
prostiredky textové navaznosti
(PTN)

IV. — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je
ucelné, jasné av
odpovidajici mire
podrobné.

Sdéleni je souvislé a logicky
usporadané.

Pomoc zkousejiciho neni
nutna.

(Specificka) slovni zasoba je
Siroka.

(Specificka) slovni zasoba je
pouzita spravné a chyby
nebrani porozumeéni.

e Rozsah mluvnickych prostredk
vcetné PTN je Siroky.

¢ Mluvnické prostredky véetné
PTN jsou pouzity spravné a
chyby nebrani porozumeéni.

e Projev je natolik plynuly, ze
pfijemce nemusi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

¢ Vyslovnost je spravna.

¢ Intonace je spravna.

Toleruje se pomaly zpUsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pripravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pfidavani
hlasek a slabik v rdmci slov.

Sdéleni vétsinou odpovida
zaddni, je jasnéav
odpovidajici mire
podrobné.

Sdéleni je vétSinou souvislé
a logicky usporadané.
Pomoc zkousejiciho je
ojedinéle nutna.

(Specifickd) slovni zasoba je
vétsinou Siroka.
(Specifickd) slovni zasoba je
vétSinou pouZita spravné a
chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

¢ Rozsah mluvnickych prostredki
véetné PTN je vétsinou Siroky.

e Mluvnické prostfedky véetné
PTN jsou vétsSinou pouzity
spravné a chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

e Projev je natolik plynuly, ze
prijemce vétSinou nemusi
vynakladat usili jej sledovat Ci
mu porozumeét.

¢ Vyslovnost je vétsSinou
spravna.

¢ Intonace je vétSinou spravna.

Toleruje se pomaly zpUsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pfipravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pfidavani
hlasek a slabik v rdmci slov.

Sdéleni ve vétsi mire
neodpovida zadani, neni ve
vétsi mire ucelné, jasné av
odpovidajici mire
podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mire
souvislé a logicky
usporadané.

(Specifickd) slovni zasoba je ve
vétsi mife omezena.
(Specifickd) slovni zasoba neni
ve vétsi mife pouZzita spravné
a chyby ve vétsi mire brani
porozumeéni.

¢ Rozsah mluvnickych prostredki
vcetné PTN je ve vétsi mife
omezeny.

¢ Mluvnické prostredky vcéetné
PTN nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné a chyby ve vétsi
mite brani porozumeéni.

¢ Projev je natolik nesouvisly,
Ze prijemce musi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

¢ Vyslovnost je ve vétsi mife
nespravna.

¢ Intonace je vomezené mire
spravna.




Pomoc zkousejiciho je ve
vétsi mife nutna.

Toleruje se pomaly zplsob Cteni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pripravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pridavani
hlasek a slabik v rdmci slov.

Sdéleni ani za neustdlé
pomoci zkousejiciho
nespliiuje pozadavky
zadani.

(Specifickd) slovni zasoba je v
nedostatecném rozsahu, neni
poutzita spravné, chyby brani

porozumeéni sdéleni.

Mluvnické prostredky vcéetné
PTN jsou v nedostatecném
rozsahu, nejsou pouzity spravné,
chyby brani porozuméni sdéleni
a nejsou na pozadované Urovni
obtiZnosti.

e Projev je natolik nesouvisly,
Ze jej pfijemce nemlze
sledovat ¢i mu porozumét.
¢ Vyslovnost brani porozuméni
sdéleni.
¢ Intonace je nepfirozena.
Toleruje se pomaly zplsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pripravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pridavani
hlasek a slabik v rdmci slov.
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Priloha €. 2 — Kritéria hodnoceni druhé €asti pracovniho listu - SVP

I. — Zadani/Obsah a projev

Il. — Lexikalni kompetence

Ill. — Gramaticka kompetence a
prostiedky textové ndvaznosti
(PTN)

IV. — Fonologicka kompetence

e Sdéleni odpovida az vétSinou
odpovida zadani, je ucelné,
jasné a v odpovidajici mife
podrobné.

e Sdéleni je souvislé az
vétsSinou souvislé a logicky
usporadané.

*  Pomoc zkousejiciho je
ojedinéle nutna.

e (Specifickd) slovni zasoba je
Sirokd az vétsinou Siroka.

e (Specifickd) slovni zasoba je
pouzita spravné az vétsinou
spravné a chyby nebrani
porozuméni.

¢ Rozsah mluvnickych prostredk
vcetné PTN je Siroky aZ vétSinou
Siroky.

*  Mluvnické prostredky vcéetné
PTN jsou pouZity spravné az
vétSinou spravné a chyby
nebrani porozuméni az
ojedinéle brani porozumeéni.

e Projev je plynuly, zZe pfijemce
nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.

e Vyslovnost je spravna az
vétsSinou spravna.

* Intonace je spravna az
vétsSinou spravna.

Toleruje se pomaly zpUsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pfipravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pridavani
hldsek a slabik v rdmci slov.

e Sdéleni ve vétsi mire
neodpovida zadani, neni ve
vétsi mire Ucelné, jasnéav
odpovidajici mife podrobné.

e Sdéleni neni ve vétsi mire
souvislé a logicky
usporadané.

*  Pomoc zkousejiciho je ve
vétsi mife nutna.

e (Specifickd) slovni zasoba je ve

vétsi mife omezena.
e (Specifickd) slovni zasoba neni

ve vétsi mife pouzita spravné a

chyby ve vétsi mire brani
porozuméni.

e Rozsah mluvnickych prostredk
vcetné PTN je ve vétsi mife
omezeny.

*  Mluvnické prostredky vcéetné
PTN nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné a chyby ve
vétsi mire brani porozuméni.

e Projev je natolik nesouvisly,
Ze prijemce musi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.
e Vyslovnost je ve vétsi mire
nespravna.
* Intonace je vomezené mifre
spravna.
Toleruje se pomaly zpUsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pfipravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fecové produkce,
toleruje se vynechavani a pridavani
hldsek a slabik v rdmci slov.




0 e Sdéleni ani za neustélé e (Specifickd) slovni zdsoba je v e Mluvnické prostiedky véetné *  Projev je natolik nesouvisly,

pomoci zkousejiciho nedostate¢ném rozsahu, neni PTN jsou v nedostateéném Ze jej pfijemce nemlze
nespliiuje pozadavky zadani. pouZita spravné, chyby brani rozsahu, nejsou pouzity sledovat &i mu porozumét.
porozuméni sdéleni. spravné, chyby brani *  Vyslovnost brani porozuméni
porozuméni sdéleni a nejsou na sdéleni.
pozadované urovni obtiznosti. * Intonace je nepfirozena.

Toleruje se pomaly zpUsob ¢teni a
nespravna techniky ¢teni vlastni
pripravy, toleruje se narusené vazani
slov a plynulost fe¢ové produkce,
toleruje se vynechavani a pridavani
hldsek a slabik v rdmci slov.

7 POMER HODNOCENI PISEMNE PRACE A USTNI ZKOUSKY

7.1 CESKY JAZYK A LITERATURA

V jarnim zkuSebnim obdobi 2022 zak posledniho ro¢niku oboru vzdé€lani, ve kterém se dosahuje stiedniho vzdélani s maturitni zkousSkou a ten,
kdo konal fddny termin maturitni zkousky podle zdkona ¢. 561/2004 Sb., kond v profilové ¢asti maturitni zkouSky zkousku z ¢eského jazyka a
literatury a z ciziho jazyka formou ustni zkousky pfed zkuSebni maturitni komisi a pisemné zkousky. To plati i pro vSechny opravné a ndhradni

zkousky maturitni zkousky uvedenych zak.
Podle zékona ¢. 561/2004 Sb. kona maturitni zkouSku také ten, kdo byl prvomaturantem na podzim roku 2020.

Prvomaturant roku 2021 nebo 2021podzimni termin nekond pisemnou praci (dle OOP XIV.). U vazanych zkouSek ani zkouSky ustni. Tyto kona

pouze na Zadost. Hodnoceni astni zkousky je tedy hodnocenim dle tabulky v bodé€ 5.1 u predmétu cesky jazyk.



74k, ktery konal fadny termin maturitni zkousky v obdobi do roku 2019 jarni termin v&etné a nyni kond opravny nebo néhradni termin maturitni
zkouskys, ji kond dle ustanoveni § 79 Skolského zakona. V tomto ptipadé se pii vypoctu vysledné znamky uplatni hodnoceni pisemné prace a Gstni
zkousky v poméru 40:60. Pro vSechny maturujici podle zdkona ¢.561/2004Sb. se pti vypoctu vysledné znamky uplatni hodnoceni pisemné price a

ustni zkousky v poméru 40:60 dle tohoto hodnocent:

USTNI ZKOUSENI | PISEMNA PRACE | VYSLEDNA ZNAMKA
1 1
1
2
2
NEPROSPEL
2
2
3
NEPROSPEL
3
3
NEPROSPEL
4
NEPROSPEL
NEPROSPEL
NEPROSPEL
NEPROSPEL
NEPROSPEL
NEPROSPEL
4
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7.2 ANGLICKY JAZYK

V jarnim zkuSebnim obdobi 2022 7dk posledniho rocniku oboru vzdé€lani, ve kterém se dosahuje stfedniho vzdélani s maturitni zkouSkou a ten,
kdo konal fddny termin maturitni zkousky podle zdkona ¢. 561/2004 Sb., kond v profilové ¢asti maturitni zkouSky zkousku z ¢eského jazyka a
literatury a z ciziho jazyka formou ustni zkousky pfed zkuSebni maturitni komisi a pisemné zkousky. To plati i pro vSechny opravné a ndhradni

zkousky maturitni zkousky uvedenych zak.
Podle zdkona ¢. 561/2004 Sb. kona maturitni zkousku také ten, kdo byl prvomaturantem na podzim roku 2020.

Prvomaturant roku 2021 nebo 2021podzimni termin nekond pisemnou praci (dle OOP XIV.). U vazanych zkousSek ani zkouSky ustni. Tyto kona

pouze na Zadost. Hodnoceni ustni zkousSky je tedy hodnocenim dle tabulky v bod€ 6.1 u pfedmétu anglicky jazyk.

74k, ktery konal fadny termin maturitni zkousky v obdobi do roku 2019 jarni termin v&etné a nyni kond opravny nebo néhradni termin maturitni
zkousky, ji kond dle ustanoveni § 79 Skolského zakona. V tomto ptipadé se pti vypoctu vysledné znamky uplatni hodnoceni pisemné prace a Gstni
zkousky v poméru 40:60. Pro vSechny maturujici podle zdkona ¢.561/2004Sb. se pti vypoctu vysledné znamky uplatni hodnoceni pisemné price a

ustni zkousky v poméru 40:60 dle tohoto hodnocent:

USTNI ZKOUSENI | PISEMNA PRACE | VYSLEDNA ZNAMKA
1 1 1
1 2 1
1 3 2
1 4 2
1 5 NEPROSPEL
2 2 2
2 3 2
2 4 3
2 5 NEPROSPEL
3 3 3
3 4 3
3 5 NEPROSPEL




4

NEPROSPEL

NEPROSPEL

NEPROSPEL

NEPROSPEL

NEPROSPEL

NEPROSPEL

4
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PRILOHA C.1

Kritéria hodnoceni prvni a tieti ¢asti pracovniho listu

I. — Zadani/Obsah a projev

Il. — Lexikalni kompetence

lll. — Gramaticka kompetence a
prostifedky textové navaznosti

(PTN)

IV. — Fonologicka kompetence

e Sdéleni odpovida zadani, je
ucelné, jasné av
odpovidajici mire

podrobné.

e Sdéleni je souvislé a logicky
usporadané.

e Pomoc zkousejiciho neni
nutna.

e (Specifickd) slovni zasoba je
Siroka.

e (Specifickd) slovni zasoba je
pouzita spravné a chyby
nebrani porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostredk(
vcéetné PTN je Siroky.
Mluvnické prostredky véetné
PTN jsou pouzity spravné a
chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, ze
pfijemce nemusi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je spravna.
Intonace je spravna.

e Sdéleni vétSinou odpovida
zadani, je jasné av
odpovidajici mire
podrobné.

e Sdéleni je vétSinou souvislé
a logicky usporadané.

e Pomoc zkousejiciho je
ojedinéle nutna.

e (Specifickd) slovni zasoba je
vétsinou Siroka.

e (Specifickd) slovni zasoba je
vétSinou pouZita spravné a
chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd
vcetné PTN je vétSinou Siroky.
Mluvnické prostredky vcéetné
PTN jsou vétsSinou pouzity
spravné a chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Projev je natolik plynuly, ze
prijemce vétSinou nemusi
vynakladat usili jej sledovat Ci
mu porozumeét.

Vyslovnost je vétSinou
spravna.

Intonace je vétSinou spravna.

e Sdéleni ve vétsi mire
neodpovida zadani, neni ve
vétsi mire ucelné, jasné av
odpovidajici mire
podrobné.

¢ Sdéleni neni ve vétsi mife
souvislé a logicky
usporadané.

*  Pomoc zkousejiciho je ve
vétsi mife nutna.

e (Specifickd) slovni zasoba je ve

vétsi mife omezena.

e (Specificka) slovni zasoba neni

ve vétsi mife pouZzita spravné
a chyby ve vétsi mire brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostredk(
vcetné PTN je ve vétsi mife
omezeny.

Mluvnické prostredky vcéetné
PTN nejsou ve vétsi mire
pouZzity spravné a chyby ve vétsi
mife brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly,
Ze prijemce musi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je ve vétsi mire
nespravna.

Intonace je v omezené mire
spravna.




Sdéleni ani za neustdlé
pomoci zkousejiciho
nespliiuje pozadavky
zadani.

(Specifickd) slovni zasoba je v
nedostatecném rozsahu, neni
pouzita spravné, chyby brani

porozumeéni sdéleni.

Mluvnické prostredky vcéetné
PTN jsou v nedostatecném
rozsahu, nejsou pouzity spravné,
chyby brani porozuméni sdéleni
a nejsou na pozadované Urovni
obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly,
Ze jej pfijemce nemlze
sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani porozuméni
sdéleni.

Intonace je nepfirozena.




PRILOHA €. 2

Kritéria hodnoceni druhé ¢asti pracovniho listu

I. — Zadani/Obsah a projev

Il. — Lexikdlni kompetence

Ill. — Gramaticka kompetence a
prostiredky textové navaznosti
(PTN)

IV. — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida az vétSinou
odpovida zadani, je ucelné,
jasné a v odpovidajici mite
podrobné.

Sdéleni je souvislé az
vétSinou souvislé a logicky
usporadané.

Pomoc zkousejiciho je
ojedinéle nutna.

(Specificka) slovni zasoba je
Sirokd az vétsinou Siroka.
(Specificka) slovni zasoba je
pouZita spravné az vétSinou
spravné a chyby nebrani
porozumeéni.

¢ Rozsah mluvnickych prostiedki
vcetné PTN je Siroky aZ vétsSinou
Siroky.

*  Mluvnické prostfedky véetné
PTN jsou pouZity spravné az
vétsSinou spravné a chyby
nebrdni porozuméni az
ojedinéle brani porozuméni.

Projev je plynuly, Ze pfijemce
nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost je spravna az
vétSinou spravna.
Intonace je spravna az
vétSinou spravna.

Sdéleni ve vétsi mire
neodpovida zadani, neni ve
vétsi mire ucelné, jasné av
odpovidajici mife podrobné.
Sdéleni neni ve vétsi mire
souvislé a logicky
usporadané.

Pomoc zkousejiciho je ve
vétsi mife nutna.

(Specificka) slovni zasoba je ve
vétsi mife omezena.
(Specificka) slovni zasoba neni
ve vétsi mife pouzita spravné a
chyby ve vétsi mire brani
porozuméni.

¢ Rozsah mluvnickych prostredki
vcetné PTN je ve vétsi mife
omezeny.

*  Mluvnické prostredky vcéetné
PTN nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné a chyby ve
vétsi mire brani porozumeéni.

Projev je natolik nesouvisly,
Ze prijemce musi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je ve vétsi mife
nespravna.

Intonace je v omezené mire
spravna.

Sdéleni ani za neustalé
pomoci zkousejiciho
nespliuje pozadavky zadani.

(Specificka) slovni zasoba je v
nedostatecném rozsahu, neni
pouzita spravné, chyby brani
porozuméni sdéleni.

*  Mluvnické prostfedky véetné
PTN jsou v nedostate¢ném
rozsahu, nejsou pouzity
spravné, chyby brani
porozuméni sdéleni a nejsou na
pozadované urovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly,
Ze jej prijemce nemlze
sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani porozuméni
sdéleni.

Intonace je nepfirozena.




PRILOHA C. 3

Prehled Kkritérii pro hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka

l. Zpracovani zadani - obsah
A. Zadani

Il. Organizace a koheze textu
B. Organizace, koherence

l1l. Slovni zasoba a pravopis
B. Presnost

IV. Mluvnické prostiedky
C. Presnost

3 Pozadovana charakteristika textu je
dodrzena.« VSechny body zadani jsou jasné a
srozumitelné zminény.« Délka textu odpovida
pozadovanému rozsahu.

3 Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

3 Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.» Slovni zasoba a pravopis

jsou témér vzdy pouzity spravné (0-5 chyb).

3 Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu » Mluvnické prostiedky jsou

témér vzdy pouzity spravné (0-8 chyb).

2 Pozadovana charakteristika textu je vétsinou
dodrzena.« VétSina bodu zadani je jasné a
srozumitelné zminéna.« Délka textu ne zcela
odpovida poZzadovanému rozsahu (nad 160slov)

2 Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem

myslenek. Text je vétSinou vhodné
¢lenény/organizovany.

2 Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu.« Slovni zasoba a
pravopis jsou vétSinou pouZity spravné (6—11
chyb)..

2 Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou

nebrani porozuméni textu « Mluvnické prostiedky
jsou vétsinou pouzity spravné (8—13 chyb).

1 PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi
mife dodrzena.» Vétdina bodu zadani neni (jasné
a srozumitelné) zminéna. Délka textu je

v rozsahu 160 — 140 slov

1 Text neni ve véti mife souvisly s linearnim
sledem myslenek.« Text neni ve vétsi mife
vhodné ¢lenény/organizovany.

1 Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi
mife brani porozuméni textu.» Slovni zasoba a
pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity spravné
(12-17 chyb).» Text obsahuje minimélni pocet
slov.

1 Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu ¢« Mluvnické
prostfedky nejsou ve vétsi mife pouzity spravné
(14-19 chyb).» Text obsahuje minimélni pocet
slov

0 Pozadovana charakteristika textu neni
dodrzena.« Body zadani nejsou (jasné)
zminény.s Délka textu neodpovida
pozadovanému rozsahu (text je krat§i nez 140
slov) a/nebo neni dostatek (srozumitelného)
textu pro hodnoceni.

0 Text neni souvisly a neobsahuije linearni sled
myslenek.s Text neni vhodné
¢lenény/organizovany

0 Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni (vétsiné) textu.« Slovni zasoba a
pravopis jsou ve vétSiné textu pouzity nespravné
(18+ chyb).« Text je pod minimalni hranici 140
slov.

0 Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni (vétSing) textu.e Mluvnické
prostfedky jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (20+ chyb).» Text je pod minimalni
hranici 140 slov

D. Rozsah, obsah

B. Koheze, PTN

B. Rozsah

B. Rozsah

3 Body zadani jsou rozpracovany vhodné/Ggelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.c V textu je
jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.- Text neobsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

3 Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/asti
textu.e Rozsah PTN je Siroky. PTN jsou témér
vzdy pouzity spravné a vhodné.

3 Slovni zasoba je $iroka (vzhledem k mite
rozpracovani bodu zadani).

3 Rozsah mluvnickych prostiedk je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodt zadani).

2 Body zadani jsou vétsinou rozpracovany
vhodné/Gc¢elné a v odpovidajici mife
podrobnosti.c V textu je vétsinou jasné
vysvétlena podstata myslenky nebo problému.«
Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni
informace a myslenky.

2 Chyby v PTN jen v malé mife brani
porozuméni textu/¢asti textu.e Rozsah PTN je
vétsinou Siroky.s PTN jsou vétSinou pouzity
spravné a vhodné.

2 Slovni zasoba je vétinou Siroka (vzhledem k
mife rozpracovani bodt zadani).

2 Rozsah mluvnickych prostiedkii je vétsinou
Siroky (vzhledem k mife rozpracovani bodu
zadani).

1 Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné/i¢elné a v odpovidajici mife
podrobnosti.e V textu neni ve vétsi mire
vysvétlena podstata myslenky nebo problému..
Text ve vétsi mife obsahuje
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

1 Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu/Casti textu.» Rozsah PTN je ve vétsi mite
omezeny.» PTN nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné a vhodné.

1 Slovni zasoba je ve vétsi mite omezena
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

1 - Rozsah mluvnickych prostiedk je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k mife rozpracovani
bodl zadani).




0 Body zadani nejsou rozpracovany. 0 PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v 0 Slovni zasoba je omezena a/nebo v 0 Rozsah miuvnickych prostiedkii je omezeny
nedostate¢ném rozsahu. nedostateéném rozsahu (vzhledem k mife a/nebo mluvnické prostiedky jsou v

rozpracovani bodu zadani). nedostateéném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).

V Rybitvi dne 29. biezna 2022 Mgr. Renata Eietlitéjqi podepsal Mgr. Renata
v 7 , etruzalkova
Petruzalkova Datum: 2022.03.29 13:27:48 +02'00'

Mgr. Renata Petruzalkova, feditelka skoly
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